

连续高温凸显市民“游泳”难题

平价泳池真的很难寻

抽检13家游泳场所水质，发现有5家不合格

记者 梁梓 实习生 程遥 王魏魏 通讯员 董骏亚



天热助推游泳热

时下正是高温天气“发威”的时候，到凉爽的水中泡一泡，是消暑不错的选择。前天晚上，记者来到市区西门一家游泳馆，发现停车场里停满了车，一个空位都没有。

“这几天天气热，双休日有五六百人来游泳。”市城西游泳馆负责人方胜乐说，游泳馆经营季节

性，天气一热来的人就多了，这段时间人数比前段时间高出一倍多，学生是主要群体，占了购票人数的80%。

“游泳避免了室外运动的大汗淋漓，而且在水里非常舒服。”在杭州上大学的市民张伟说，近几天，天气热了来游泳馆的人也多了，游泳池里人头攒动，这么多人

挤在一起，游泳池里，简直就像煮饺子。

暑假期间气温高，一些家长担心孩子在家被“闷”坏了，也纷纷带小孩到游泳馆参加培训班，而孩子们天生喜欢玩水，在这个酷热难耐的夏天，游泳不仅让孩子们学会自救，还能避暑降温，因此游泳馆也成了孩子们的好去处。

市民投资开办游泳馆热情高

今年，我市的游泳场所已新增了4家，均为民办。据介绍，目前经营水上项目的场所有16家，其中游泳场所13家，包括3家酒店游泳池。除市体育馆的游泳馆外，其余均为民办游泳馆，相比其他县市，我市民办游泳馆热情很高。

目前，我市泳池的游泳量和社会需求还有一定距离，民办游泳

馆相对条件比较简陋，有些承包经营模式导致游泳馆只使用不维护，费用也是阻碍游泳馆长远发展的一个重要因素。近日，记者随市体育局执法人员对各大游泳场所开展检查，发现游泳馆在救生员配备、卫生指标等方面存在一些问题，档次参差不齐，管理不规范。

城西游泳馆是我市民营游泳馆比较出众的一家，但是由于游泳市场季节性强、天气等因素的影响，老板方胜乐说：“就目前来说，可能会有些‘入不敷出’，但从长远来看，还是有收益的。”今年城西又投入20多万元，改善了游泳馆基础设施，老板说要先求社会效益，再求经济效益。

抽查13家游泳池，5家不合格

入夏以来，在游泳场所游泳的人越来越多，其水质及卫生管理情况是众多游泳爱好者非常关心的问题。7月31日，市卫生监督所发布了对全市各游泳场所的卫生状况的卫生监督检查和水质检测报告。

此次报告共出示了13家单位检测结果，累计采集水质样品37份，检验88项次。结果其中有5家游泳场馆的12项次水质不合格，水质样品检验项次总合格率、水质卫生状况不尽如人意。

虹桥镇三村游泳馆、市城西

游泳馆、市西门游泳馆、虹桥镇第二小学游泳池、市第二中学游泳馆、乐成镇第二幼儿园游泳池、天豪大酒店室内游泳馆、市中雁东深绿洲城游泳池8家游泳池水质全部合格。

据市卫生监督所相关负责人介绍，泳池水质抽检项目包括pH值、细菌总数、大肠菌群、尿素、浑浊度等。此次抽查结果表明，游泳场馆水质指标不合格是因为内部卫生管理制度不到位和消毒措施不落实等原因引起。市卫生监督所已责令不合格单位限期整改。

让平价泳池唤回“野泳”者

随着天气越来越热，在“野泳池”游泳的市民不在少数。每年淡溪、白石等水库都成了“野泳”者的乐园，据我市志愿者救援大队工作人员介绍，仅8月这短短的几天，已发生3起水库溺水事件，如果这些市民继续到这些危险的“野泳池”游泳的话，那么溺亡事件还将继续发生。

“溺水非正常死亡事件频频发生，从表面上看，是因为‘野泳’者不遵守规定，擅自游泳。探究其背后，更多的原因还是正规游泳池的高价吓退了这些喜欢游泳的人。”市体育局相关工作人员表示，我市共10多家游泳场所，比周边的县市区还要多一

些，然而一个不争的事实是票价相当高，一些收入不高的游泳爱好者只能“望池兴叹”。

“小孩来一次游泳馆，费用相当于一天的生活费，好多人都游不起。”据记者调查，去我市游泳场所平均一人开支从20元到上百元不等，这些费用对中心城区里的普通居民来说，都是相当高的，对那些农村孩子和外来务工的孩子来说更是可望而不可即。

有人认为，游泳池应是大众消暑娱乐的场所，游泳池不仅要多起来，票价还得降下来，只有这样，“野泳”溺亡事件才会减少。

游泳馆建设还需政府投入

“我市体育建筑起步晚，有建成后留下不少遗憾。”据体育局市场办工作人员介绍，市体育局游泳馆是由市政府投资建设的公共游泳场所，但该馆建于上世纪90年代，硬件设施相当陈旧落后，也没有达到国家对游泳池的规范标准，早就不能满足市民大众健身的需求。

另外，这几年，我市游泳馆硬件设施建设相对城市发展明显滞后。昨天，记者从市中心区

管委会了解到，市体育中心将于今年8月底开工建设，其中包括一个占地面积有1万多方米、能容纳上千人的游泳馆，计划3年后建成。该馆的游泳馆道从设计到建设都按照国际标准进行施工，还设有比赛和观看大厅。新馆建成后，将大大改善我市游泳场所硬件设施，让市民享受到游泳这种健康的娱乐方式所带来的快乐。

上半年职工平均工资13403元

工资最高为信息传输、计算机服务和软件业

据市统计局消息，今年1—6月，我市城镇单位在岗职工平均工资为13403元，同比增长18.8%。其中，在岗平均工资最高的为信息传输、计算机服务和软件业，最低为住宿和餐饮业。上半年，我市城镇单位在岗职工工资总额为29.75亿元，比去年同期增长23.7%。

今年上半年，机关、事业单位的在岗职工平均工资都有不同程度的增长。

上半年机关单位平均工资29156元，同比增长19.7%；事业单位中教育机构由于“绩效工资改革”的推行，以及去年上半年工资处于低发阶段基数较低的原因，同比增长39.7%，从而带动整个事业单位平均工资同比增长31.6%；而随着今年招工困难带来劳动成本上升，上半年企业单

位平均工资为11400元，同比增长17.0%。

从行业看，高于全市单位平均工资水平的有12个行业，其中在岗平均工资最高的为信息传输、计算机服务和软件业，其次为金融业。最低的为住宿和餐饮业。各行业之间平均工资水平存在较大差距，处于最高与最低水平的行业平均工资相差近28000元。

(记者 陈微微 通讯员 施旭微)



上周持仓A股账户减少逾15万户

投资者逢高减持迹象明显

中国证券登记结算公司发布的最新数据显示，虽然上周A股市场活跃程度升至3月以来的高点，但7月末持仓A股账户数降至两个月来低点，显示上周投资者在市场上涨过程中逢高减仓迹象明显。

数据显示，上周A股新增账户287765户，较前一周增加33271户；参与交易的A股账户数为1451.56万户，较前一周增加91.42万户，升至4月最后一周以来最高点；而上周末(7月30日)持仓A股账户数下

降至5371.20万户，较前一周末减少15.58万户，不仅为连续第二周下降，更是降至5月底以来的新低。

上周沪深股市继续反弹，两市放量上涨。在此情况下，A股人气与活跃度均出现持续上升，其中在成交量大增的情况下，参与交易A股账户数升至3月以来的新高。但同时，持仓A股账户数一周内减少逾15万户，显示出投资者逢高减持离场意愿较强。

(杨毅沉)

企业赶圣诞订单

近日，记者走访我市几家圣诞礼品生产企业，看到大部分企业在加班加点赶制订单。“最近几个月的销售量比去年同期增长了15%。”南艺礼品有限公司负责人介绍，圣诞礼品属反季节销售，8月份将结束订单。记者了解到，每年4—8月份是我市圣诞礼品出口旺季，比起其它月份来，销售量翻了好几番。图为南艺礼品加工车间。

(记者 郑剑佩 实习生 郑慧洁)

韩国放低中国游客入境门槛

自助游韩国的市民将增多

8月1日起，韩国政府正式施行《中国游客签证制度改善方案》，将多次往返签证的签发对象扩大至中等收入人群体，同时引进“两次签证”。

“签证放宽后，自助游韩国的市民会越来越多。”仙乐旅行社总经理阮凤娟说。该旅行社8月23日有两个团去韩国，目前全景五日游的报价为3999元/人，商务五

日游只提供机票和签证，报价为2999元/人。

9月份天马旅行社将有一个团前往韩国，“从杭州出发，五日游的报价是3890元。”出境部负责人王博英说，韩国的气候和我国较接近，一直是非常热销的中短途出境游产品，此次签证条件的放宽一定程度上会刺激我市旅游市场。(见习记者 郑茜)

周一：职介 QQ群：57553015
周二：车市 QQ群：43706041
周三：旅游 QQ群：26787070
周四：建材 QQ群：43778501
周五：楼市 QQ群：43727479

周一：职介 QQ群：57553015
周二：车市 QQ群：43706041
周三：旅游 QQ群：26787070
周四：建材 QQ群：43778501
周五：楼市 QQ群：43727479